Aptukyn: AntoMuHum 333.3919.1 3awuTta KIITI
Ky30B: W212

Foa BbinyckKa: 2013-2016

O6bvem pgBurartena: 2,1D

NMpuBoA: 4WD

M il
o SV TE IV L 55ames aa9s eonenasnmsagbis s 1 LT,

2y BOIAT NS0 25 an: aw aams nne e & 06 & 06 5 15 % a5 2 LT,

3. BOIT MBMAD iz seiascanassaosismins e mis 2 WT

4, LlHamba 8....ovviiiiiiiiiii i iriiia 4 L.

5. Nanka 3aknaagHada M8x50/10........... 2 LT,

6. KPOHLIUTEMH..iiiiiiiiin i rerensnnnnnnnnnns 1 LWT.

/. LHYMOUBONMALUNGA. .ot iiiiiiiiiin i inn s, 2 L.
bont M8x40
LLlanba 8

1.CHATb WTATHLIK NAAcTUKOBbLIU MblNbHUK KT, BBIKPYTUTB
3aJHUE TOYKM KpenjJeHus 3allnTbl AgBurartend.

2. 3aKpennTb Ha 3aJHWeEe TOYKKU KpenJsieHUsa 3aluThbl ABUraTeNs
KPOHWTEWH, BONTbl HE 3aTAruBaTh.

3. Bbipe3aTbh B WITATHOM MJAACTUKOBOM MblIbHUKE OTKPbITbIE
nasbl B MecTaxX KpenaeHus K 3aluTe ABUraTens.

4., 3aBeCTU WTaTHbIX NAACTUKOBbLIU MblSIbHUK Ha YCTaAaHOB/EHHbIE
WTaTHble 6ONTbl, 3aKPEMNUTb LUTATHBIM KPEMEXOM.

LLIyMouzonauus

LUTaTHbIW Kpenex

KpOHLUTEUH

3awuTa Kl

~ LUTaTHbIK Kpenex

bont M8x30

Llanba 8
[alka 3aknaaHaa M8x50/10
[ AunameTtp pe3bObl M6 M8 M10 M12 |
| MOMeHTbI 3aTXKM 9.8 Hwm 24.0HMm 47 .0Hwm 81.0Hm |

5. PaamMeTuTb No 3awunTte B nolibHUKe Kl MecTa KpenneHud
nepeiHen YaCTU 3alWUTbl K YCTAHOBIEHHOMY KPOHLWTEUHY.

6. [lpocBepnUTbL B NbIIbHUKE OTBEPCTUA ANA KpenneHUud
3aWKUTbl K KPOHIUTEUHY.

/.3aKpennuTb nepeaHow 4acTb 3alWKUTbl K YCTAHOBNEHHOMY
KpOHWTeUHY 6ontaMn M8x30, 3aAHIOK YacTb 3alllUTbl KPENUTb
bontamMm M8x40 U ramkamMu 3aknagHoiMnm M8x50/10 K 3aaHeNn
yacTun nonepedyHou 6anku KIIIT.

8.3aT9HYTb BCe pe3bb0OBble coeAUHEeHUS.

Ncnonb30oBaHUE NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3aMnpeLlleHo.



